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Leistungen
 4 Übernachtungen mit Vollpension

 Programm wie beschrieben mit 2
erlebnispädagogisch betreuten Tagen
(ausgebildete Teamer und
Rettungsschwimmer der Nature-Guides),
Vorabgespräch mit den Lehrern zur
Zielbestimmung der Lerninhalte und
erlebnispädagogischen Teamaufgaben, 1 Tag
zur freien Verfügung (zusätzliche Bausteine
sind zubuchbar)

 Material (Mega-SUP und Schwimmwesten)
und Kochutensilien für die Outdoorküche
(Lebensmittel und Töpfe / Pfannen) werden
zur Verfügung gestellt

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 23 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

TeamabenteuerMegaSUP
Erlebnispädagogisches Programm (2 Tage betreut)

1. Tag: ANREISE

2. Tag: ERLEBNISPÄDAGOGIK: OUTDOORKÜCHE

3. Tag: ERLEBNISPÄDAGOGIK: MEGA SUP

4. Tag: TAG ZUR FREIEN VERFÜGUNG

5. Tag: ABREISE

ALLGEMEINE HINWEISE

www.jugendherberge.de/reisen/kl3927

An zwei erlebnispädagogischen Teamtagen meistert die Klasse kooperative Aufgaben auf dem Wasser mit den
Mega-Stand-Up-Paddle-Boards (für max. 10 Personen) und beim Teamkochen. Bei beiden Aktivitäten ist
Zusammenarbeit gefragt. Erfahrene Trainer unterstützen die Gruppe und sorgen für jede Menge Action und
Spaß. Ein Tag steht für eigene Aktionen zur freien Verfügung.

Die Anreise erfolgt nach Absprache. Die Schüler haben bis zum Abendessen Zeit die Freizeiteinrichtungen der
Jugendherberge mit Billard, Kicker, Tischtennis und Beachvolleyball zu erkunden. Auch ein Ausflug in die
fussläufig gelegene Stader Innenstadt kann geplant werden.

Ein Teamerlebnis, bei dem keiner mit leerem Magen davon kommt: Gemeinsam Kochen auf dem Feuer. Auf
einem großen Outdoorgrill wird mit finnischen Stahlpfannen ein leckeres Mahl zubereitet. Vom Feuer entzünden
bis zum Befüllen der Pfännchen, ist die Klasse in Kleingruppen für alle Arbeitsschritte selbst verantwortlich.
Erfahrene Trainer unterstützen den Prozess mit erlebnispädagogischen Methoden, damit dieses Kochen zu
einem ganz besonderen Gemeinschaftserlebnis wird. Dauer ca. 9.00 –ca. 15.00 Uhr

Auf dem nahegelegenen Burggraben paddelt sich die Gruppe mit den Mega-SUPs zum klasse Team. Auf den
großen Stand-Up-Paddle-Boards (für bis zu 10 Personen) lösen die Teilnehmer spannende Teamaufgaben.
Dabei ist jede Menge Spaß garantiert. Wenn die Schüler es schaffen Hand-in-Hand zu arbeiten, kommen sie
trockenen Fusses ans Ziel. Wer dennoch eine Runde schwimmen möchte - auf ins kühe Nass! Der Tag wird von
erfahrenen Teamern (die auch Rettungsschwimmer sind) betreut. Schwimmwesten werden gestellt. Die Schüler
müssen schwimmen können. Dauer ca. 9.00 –ca. 17.00 Uhr

Der Tag steht zur freien Verfügung, zum Beispiel für einen Ausflug nach Hamburg oder einen Tag im Klimahaus
Bremerhaven. Wir bieten auch verschiedene Stadtführungen und Tickets an. Wählen Sie gerne aus unseren
Bausteinen aus oder gestalten Sie den Tag ganz nach eigenen Wünschen.

Die Abreise erfolgt nach dem Frühstück mit Lunchpaketen für die Heimreise.

Das Programm ist nach Absprache auch für Rollstuhlfahrer geeignet.
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